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Stemmingen moties Gevangeniswezen 
en tbs 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over gevangeniswezen en tbs, 

te weten: 

- de motie-Yeşilgöz-Zegerius/Van Wijngaarden over het 
vereenvoudigen van het proces van plaatsing (24587, nr. 
789); 

- de motie-Van den Berge c.s. over accuraatheid van 
prognoses (24587, nr. 790); 

- de motie-Van Toorenburg/Van Nispen over in de PI Vught 
zittingsruimte inrichten (24587, nr. 791); 

- de motie-Van Nispen/Van den Berge over het meerper- 
soonscelgebruik verder terugdringen (24587, nr. 792); 

- de motie-Van Nispen/Van den Berge over meer werk 
maken van de behandeling van verslavingen in detentie 
(24587, nr. 793); 

- de motie-Van Nispen/Van Toorenburg over uitvoering 
geven aan de motie over marktwerking in de forensische 
zorg (24587, nr. 794). 

(Zie notaoverleg van 10 december 2020.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van de heer Van den Berge stel ik voor zijn motie 
(24587, nr. 790) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-Yeşilgöz-Zegerius/Van Wijn- 
gaarden (24587, nr. 789). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Toorenburg/Van Nispen 
(24587, nr. 791). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de VVD, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 
de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de fractie van D66 ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Van den Berge 
(24587, nr. 792). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen 
en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Van den Berge 
(24587, nr. 793). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen/Van Toorenburg 
(24587, nr. 794). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Meneer Geurts. 

De heer Geurts (CDA): 

Voorzitter, bij agendapunt 9, de stemmingen over moties 
ingediend bij het VAO Visserij, willen wij worden geacht 
om voor de motie op stuk nr. 80 (33450) gestemd te hebben. 
Blijkbaar stonden we onder die motie en hebben we er nu 
tegen gestemd. Maar met deze lijst zal dat nog wel een keer 
vaker voorkomen bij deze en gene. 

De voorzitter: 
Het valt tot nu toe wel mee. 

De heer Geurts (CDA): 

Dus als u dat zou willen laten verwerken, graag, voorzitter. 

De voorzitter: 
Deze opmerking zal in de Handelingen worden opgenomen. 

Mevrouw Van Toorenburg. Oh! 

Mevrouw Van Toorenburg (CDA): 

Nog even, voorzitter. Op 4 januari gaat het gips eraf. Wij 
zouden graag een reactie willen hebben van het kabinet op 
de aangenomen motie op stuk nr. 794 over marktwerking 
in de forensische zorg. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit deel van de vergadering 
door te geleiden naar het kabinet. 
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